
Ata da primeira sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima terceira legislatura
da Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 03 de fevereiro de 2015, às vinte
horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência da vereadora Patrícia Aparecida
Pacifico. Presentes os demais edis: Gutembergue Girasol Guimarães, Antonio Pereira de
Lima, Adelmo Alves, José Aparecido Borges da Silva, Fabiano da Silva Delganho, Valteir
Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo da Silva e Vanderlei Enz. A seguir, o Presidente
solicita a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi aprovada sem restrições. O
Material do Expediente constou dos seguintes documentos: Indicação nº 01, do Vereador
Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário,
para conceder uma cesta básica mensal ou um vale para os Servidores do Município;
Indicação nº 02, do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do
Executivo, após ouvido o Plenário, o pagamento integral pela Prefeitura, do Plano de Saúde
Unimed para os servidores ocupantes dos cargos de referencias mais baixas; Indicação nº
03, do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após
ouvido o Plenário, para fazer um trabalho de jardinagem e Iluminação do Trevo da entrada
da cidade; Indicação nº 05, do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe
do Executivo, após ouvido o Plenário, para conceder um reajuste salarial para o
funcionalismo municipal, com aumento real de pelo menos 2% além da correção
inflacionária apurada no período; Indicação nº 06, do Vereador Valteir Gonçalves de
Souza, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a realização de uma
vistoria com a devida manutenção da iluminação pública de nossa cidade; Indicação nº 07,
do Vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, para averiguar o motivo e conseqüentemente providenciar os reparos necessários
para tapar um buraco existente na Rua Francisco Mattos, próximo ao numero 369;
Indicação nº 08, do Vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do
Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar o escoamento adequado da água,
próximo ao cruzamento da Rua Porto Alegre com a Rua Antonio Madeira e a Indicação nº
09, do Vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do Executivo, após
ouvido o Plenário, para providenciar a passagem da Moto Niveladora em todas as Estradas
do Município. Todas as indicações acima, foram submetidas ao Plenário e aprovadas, sendo
que as Indicações nº 06 e 09, foram aprovadas por 6 votos a favor e 2 contras, sendo
contrários em ambas, os edis Adelmo Alves e Antonio Pereira de Lima, as demais foram
aprovadas por unanimidade. A seguir, em Tema Livre, faz uso da palavra o edil Fabiano da
Silva Delganho, comentando sobre suas indicações, destacando o fornecimento de cestas
básicas ou vale para os servidores, trata-se de uma reivindicação antiga dos servidores e que
há muito vem sendo cobrada por esta casa. O momento para conceder este beneficio seria
adequado, devido ao aumento que houve recentemente no valor da mensalidade do Plano de
Saúde que vem afetar a remuneração do servidor. Outro pedido, para a Prefeitura pagar o
Plano de Saúde integral para os servidores de mais baixa renda. Destaca também, o pedido
de um aumento real de pelo menos 2% nos salários dos servidores, para compensar parte da
perda do valor aquisitivo dos salários nos últimos anos. O edil comenta também, que está
havendo muitas dúvidas por parte dos servidores referente ao Plano de Saúde Unimed. A
reunião foi realizada em uma data imprópria, perto do Natal, quando muitos funcionários



estavam de férias e nem tiveram conhecimento. As explicações por parte da Unimed não
foram suficientes para esclarecer as dúvidas, mesmo dos que estavam presentes, e faltou
comunicação entre a Prefeitura e os servidores, para esclarecer as principais mudanças do
plano e as alterações nos valores, para saber quais servidores queriam ou não aderir ao novo
plano. O valor do plano aumentou consideravelmente, enquanto que vários benefícios que
havia foram retirados. Mesmo sem esta comunicação, a Prefeitura migrou todos os
funcionários que estavam no plano anterior para o novo plano, efetuou o desconto na folha e
alguns servidores estão descontentes com isso, porque devido ao valor mais alto, não
queriam permanecer segurados. Acho que o correto seria a Prefeitura consultar todos os
servidores para ver quem quer ou não aderir ao novo plano. Em seguida, faz uso da palavra
o edil Valteir Gonçalves de Souza, comentando sobre as suas indicações, destacando que os
pedidos que ele trás aqui, não são pessoais, mas sim, pedidos feitos pela população. Quanto
as estradas rurais, vem sempre pedindo para que seja feita a manutenção adequada, para
estarem sempre em perfeitas condições de tráfego e quanto a iluminação, qualquer um vê
que tem várias lâmpadas apagadas na cidade e por isso, a população reclama e com razão,
porque pagam pelo serviço e merecem ser bem atendida. Logo após, faz uso da palavra o
edil Adelmo Alves, esclarecendo que votou contra as duas indicações, porque acho que o
companheiro não está acompanhando os trabalhos realizados na cidade, pois só no mês de
janeiro foram realizadas duas manutenções na rede de iluminação pública e quanto as
estradas rurais, vem sendo realizada a manutenção constante, porém devido as chuvas, não é
possível manter as estradas 100% perfeitas. A seguir, após o Intervalo Regimental, não
havendo material da Ordem do Dia, o Presidente franqueia a palavra para Explicação
Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma, comunica a todos que
devido ao feriado de Carnaval, a próxima sessão ordinária será realizada na quinta-feira dia
19 de fevereiro em horário normal, e não havendo mais nada há tratar, deu por encerrada a
presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos
membros da Mesa.
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